Nácvik SLET – skladba Cirkus 
Vážení cvičenci a rodiče cvičenců,

19 kluků (starších žáků a dorostenců) se přihlásilo k účasti na 16. všesokolském sletě. 
Část skladby jsme nacvičili a předvedli již na listopadové akademii a po krátké přestávce jsme v lednu začali s dalším nácvikem.  Prosíme o pravidelnou docházku, aby nácvik probíhal co nejrychleji. 

(pokud má cvičenec zaplaceno jen na jednu hodinu týdně, může chodit na obě hodiny i bez doplacení ceny). 

Přihlášeno je 19 kluků a 18 holek (jeden celek tvoří 3 kluci a 6 holek). Pro tři přebývající celky kluků již máme přislíbeny holky z dalších pražských jednot – jejich secviky začneme řešit až na jaře. Zatím si pomůžeme tím, že u třech našich celků holek se nadvakrát vystřídají tři a tři celky kluků. Děvčata cvičí v pondělí a čtvrtek, kluci úterý a čtvrtek. Část chodí jen jednou týdně. Nikdy nejsme komplet. Abychom 
se mohli secvičit v kompletním složení, dohodli jsme se s cvičitelkami žákyň na společném secviku 
v neděli 25.2. od 13 do 16 hodin. (V sobotu 24.2. jsou Šibřinky, kam si Vás dovolujeme pozvat, v neděli dopoledne úklid sálu a po obědě pak společný secvik všech kluků a holek ze skladby Cirkus).

Prosíme o 100% účast. Po tomto secviku by byla nacvičena již polovina skladby. Další 1-2 společné víkendové secviky by pak byly na jaře. Opět bychom dali vědět cca měsíc předem. Děkujeme.

Tento dopis posíláme i e-mailem na cvičence a rodiče na poskytnuté kontakty.
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S díky                    Jiří Novák, náčelník (602 284 198 , novak@pragoimex.cz) 

