Informace o cvičení 27.března 2014 a jarních akcích Sokola Libeň
Vážení rodiče, informujeme, zveme a nabízíme vašim synům následující akce :

Čtvrtek 27.3. od 18 hodin – Koncert Hudby Hradní stráže a Policie ČR 
Městská část Praha 8 letos pořádá celoroční cyklus akcí Hrabalova Libeň věnovanou 100. výročí narození tohoto spisovatele. Slavnostní zahájení tohoto cyklu se koná v naší sokolovně a to koncertem Hudby Hradní stráže. Vstup je volný. K dispozici bude cca 200 židlí a místa pro stání na galerii (obdobně jako na Akademii). V rámci dobrých vztahů s Městskou částí jsme souhlasili s tímto koncertem ve čtvrtek, kdy má žactvo cvičení. Hodina však neodpadá. Mladší žáci se s cvičiteli vydají v 17:00 na procházku libeňským parkem, v případě nepříznivého počasí budou mít program v sokolovně. Cca v 17:55 budou zpět v šatně, kde si je budete moci vyzvednout a buď jít domů, nebo společně navštívit výše zmíněný koncert. Starší žáky v 17:55 zapíšeme v šatně a půjdou rovnou na koncert. Přesný čas zakončení koncertu neznáme, odhadujeme ho na 19:30. Samozřejmě zveme i Vás – rodiče. Takto velký orchestr si těžko zdarma a na živo poslechnete. Program koncertu je na stránkách Městské části Praha 8.
Středa 19.3. 17:00 – malá slavnost u sochy Jana Podlipného – kroje, věnec, prapory, proslov. Akci pořádá župa Jana Podlipného k 100. výročí úmrtí prvního starosty ČOS. Zájemci na akci vítáni. 
Neděle 23.3. –  9:00 – 15:00 – Jarní brigáda u sokolovny - zprovoznění doskočiště, úklid okolí sokolovny, úklid skladu a dílny, třídění židlí, úprava sítí na oknech, lepení lodí, atd. Pracovat přijdou cvičitelé, jilmáci a Veverky. Zveme též starší  žáky a dorostence a předem děkujeme za pomoc při zvelebování libeňské sokolovny.

Sobota 12.4. – 48. Jarní Výlet Libeňského Sokola – Vlčí rokle u Kamenného Přívozu. Zveme všechny přátele krásné přírody. Informační dopisek budeme rozdávat začátkem dubna a bude i na libeňských stránkách.
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Za libeňský Sokol se těší          Jiří Novák, náčelník (602 284 198)

